

ЛЕТО – ЭТО МАЛЕНЬКАЯ ЖИЗНЬ

Лето – это радость, тепло, солнышко, море позитива и улыбок. А для студентов педагогических специальностей нашего университета лето – это еще и практика в детских оздоровительных лагерях, а значит, и первый педагогический опыт. Ребятам предстоит сложная и ответственная работа: они будут трудиться воспитателями. Легко ли найти общий язык с детьми, как правильно построить с ними отношения и достойно пройти педагогическую практику – вопросы, которые волнуют всех без исключения студентов накануне поездки в лагерь.

В этом году в детские оздоровительные лагеря на практику поедет около двух-

сот студентов нашего вуза. Заявки на них прислало руководство 13 лагерей со всей Витебской области, а 15 заявок пришло из Национального детского образовательного-оздоровительного центра «Зубрёнок», с которым наш университет сотрудничает уже много лет.

Чтобы обсудить все организационные вопросы предстоящей педагогической практики на семинаре-совещании «Реальность и перспективы педагогического менеджмента в детском оздоровительном лагере», собрались начальники лагерей и их заместители, руководители практики от университета, студенты, которые впервые поедут в лагерь в качестве воспитателей, и те

ребята, которые уже прошли практику в прошлом году.

В начале семинара руководитель практик университета Виктор Петрович Бирюков познакомил всех с планом работы и показал ви-

деофильм, подготовленный нашими ребятами по итогам работы воспитателями в лагерях в прошлом году. Затем слово взяла старший преподаватель кафедры педагогики Анастасия Антоновна Воронова, которая познакомилась с присутствующими на встрече представителями лагерей и студентами. Об особенностях педагогической подготовки юношей и



девушек к предстоящей практике рассказала заместитель декана по воспитательной работе филологического факультета, старший преподаватель кафедры педагогики Ольга Геннадьевна Волощенко. Далее представители руководства оздоровительных лагерей рассказали о том, чего они ждут от студентов на практике, с какими трудностями им приходится сталкиваться в работе с практикантами, а также каким образом устраняются любые недоразумения между администрацией лагерей и ребятами. Вместе с тем был отмечен высокий уровень педагогической подготовки наших студентов и выражена благодарность преподавателям вуза и всем тем, кто организывает обучение ребят для прохождения педагогической практики.

Особое внимание на собрании было уделено при-

сутствующим студентам. Те ребята, которые поедут в лагерь впервые, поведали о том, чего они боятся накануне практики и как оценивают уровень своей подготовки. А студенты, которым уже повезло поработать воспитателями в детских оздоровительных лагерях, поделились своим опытом, рассказали, как прошло их первое педагогическое испытание, что было для них самым сложным и как им в работе помогла педагогическая «копилка».

В конце мая в нашем университете планируется проведение установочной конференции, на которой студенты познакомятся с начальниками детских оздоровительных лагерей. Ведь всем им предстоит насыщенная совместная работа по воспитанию и оздоровлению школьников.

Наталья СЕНЧИЛО,
студентка 4 курса ФлФ.